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Milí žáci, vážení rodiče a všichni podporovatelé 
naší školy.

Vítám Vás v novém školním roce 2025/2026. 
Připravili jsme pro Vás opět programový katalog, 
ve kterém můžete najít termíny Vašich oblíbe-
ných koncertů, výstav, tanečních či divadelních 
představení. Pro žáky a jejich rodiče uskutečníme 
zájezdy na operu Ferda Mravenec a veřejnou ge-
nerálku Symfonického orchestru Českého Roz-
hlasu. Mám radost, že v rámci projektu Umění 
spojuje přivítáme dechové kvinteto BELFIATO 
a Sukovo klavírní kvarteto. Pokračovat chceme 
v sérii koncertů Nové impulsy – Masterclass.  
To vše bude možné jen díky neuvěřitelné podpo-
ře Unie rodičů a našeho zřizovatele statutárního 
města Jihlavy.

Jedna zásadní změna se udála mimo naši 
uměleckou a pedagogickou činnost. Po úcty-
hodných 23 letech skončila ve funkci ředitelky 
školy Mgr. Dana Fučíková. Jménem svým i všech 
zaměstnanců školy bych jí chtěl vyjádřit veli-
ké poděkování. Je mi ctí, že jsem mohl být jejím  
zástupcem a nyní po ní převzít vedení naší skvě-
lé instituce, na níž můžeme být opravdu hrdí.  
V novém týmu kromě statutárního zástupce  
Mgr. Petra Sobotky bude výtvarnice Mgr. Lenka 
Klofáčová Pavézková a hudebník Bc. Matouš  
Hamerník.

Jan Nosek, ředitel
Základní umělecké školy Jihlava
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Nový školní rok by měl být návratem k běžné-
mu provozu školy. 100 let jsme oslavili opravdu 
velkolepě díky úžasné spolupráci učitelů, žáků  
a rodičů. S touto neuvěřitelnou synergií, a myslím 
v rámci České republiky i jedinečnou, chceme pra-
covat i nadále. Přeji nám všem úspěšný 101. rok 
existence naší školy.

Těším se na setkání s Vámi

Jan Nosek
ředitel školy
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Vážení přátelé ZUŠ Jihlava, milí rodiče, milí 
žáci,

minulý školní rok 2024/2025 byl skutečně 
velkou jízdou ve znamení oslav 100 let výro-
čí naší ZUŠ. Dovolte mi poděkovat všem, kteří  
se na tomto krásném jubileu podíleli – žákům, 
učitelům, rodičům i sponzorům, bez jejichž pod-
pory by naše oslavy nebyly tak výjimečné. Vyvr-
cholením byl 13. června koncert na jihlavském 
náměstí s hlavní hvězdou večera kapelou Čecho-
mor a naším symfonickým orchestrem, který za-
plnil celé náměstí.

Zároveň bych Vás jménem Unie rodičů  
při ZUŠ Jihlava rád přivítal v novém školním roce 
2025/2026. Unie rodičů stojí po boku nejen 
těm, kteří chtějí svůj talent a píli naplno rozvíjet 
účastí na koncertech, soutěžích či benefičních 
akcích, ale podporuje obecně všechny žáky ZUŠ  
Jihlava. Pomáhá například s pořizováním a finan-
cováním hudebních nástrojů, pomůcek, vybavení 
a také s organizací nejrůznějších akcí – od zájez-
dů na představení v Národním divadle až po ná-
vštěvy filharmonií.

Také v letošním roce se můžete těšit na krás-
né koncerty vážné hudby, které přinášíme #Do-
Jihlavy. Již 26. září se představí jedna z nejna-
dějnějších českých klavíristek, studentka AMU  
v Praze Eva Strejcová. Dále se můžete těšit  
na koncert akordeonisty Jaroslava Zámečníka  
či recitál Ivana a Lukáše Klánských.

Více o činnosti Unie rodičů najdete na stránce 
www.zus-jihlava.cz/unie-rodicu, kde je uvedeno 
také číslo našeho transparentního účtu. 

Budeme rádi, pokud se rozhodnete naše akti-
vity a vaše děti dále podporovat.

Marek Nikiforov, předseda
Unie Rodičů při ZUŠ Jihlava



1. 9. – 19. 11. 2025 I prostory ZUŠ

100 let jsme oslavili opravdu velkolepě. 
Připomene nám to výstava, kterou nachystal 
výtvarný obor. Všechny akce se opravdu vydařily 
a máme být na co hrdí. Od září do 19. listopadu 
máte možnost vidět, co všechno jsme v loňském 
roce zvládli díky úžasné synergii učitelů, žáků  
a rodičů.

24. 9. 2025 I 18:00 I DKO 

Ti nejlepší z uplynulého školního roku se vám 
představí na již tradičním Zahajovacím koncertě. 
Navíc budete mít možnost shlédnout derniéru 
projektu SYMFONICKÝCH TANCŮ Z WEST 
SIDE STORY. Symfonický dechový orchestr 
s dirigentem Františkem Křepelou doprovodí 
tanečnice a tanečníky. Nenechte si ujít 
podmanivost Bernsteinovy hudby ve scénickém 
provedení v choreografii Hany Zudové a Dity 
Zahálkové.

Tradiční akce

SLAVILI JSME HLAVA NEHLAVA

ZAHAJOVACÍ KONCERT
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1. 12. 2025 – 10. 1. 2026 I prostory ZUŠ 
Doba adventní je zároveň dobou, kdy výtvarný 
obor instaluje svou vánoční výstavu v prostorách 
školy, abychom se mohli naladit na blížící  
se Vánoce. Po úžasné loňské výstavě NENÍ RYBA 
JAKO RYBA si tu letošní určitě nenechte ujít. 
Máte na to čas do 9. 1. 2026.

3. 12. 2025 I 18:00 I gotická síň radnice
Chystáme pro vás novinku. Adventní dobu 
zahájíme koncertem v gotické síni jihlavské 
radnice a bude to koncert mladších souborů 
a sborů. Uslyšíte CVRČKY, FOUKANDO a sbor 
RADOST. 

AŽ TIŠE ZASVÍTÍ ...

ADVENTNÍ KONCERT

17. 11. 2025 I 18:00 I DKO  

Symfonický orchestr a TUTTI pro vás opět  
chystají zajímavý program. Den svobody 
a demokracie je stále třeba si připomínat. 
Neváhejte, protože v posledních letech bylo hned 
vyprodáno. A pro ty z vás, kteří 17. nemohou, 
chystáme překvapení na 16. 11. Koncerty budou 
tedy dva a každý bude trochu jiný.

ORCHESTRÁLNÍ KONCERT
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6. 1. 2026 I 16:00 I kostel sv. Jakuba  
Doba vánoční se pomalu blíží ke svému konci, 
a tak se varhaníci, soubory a sbory chystají 
na každoroční Tříkrálový koncert v kostele  
sv. Jakuba. Vše vyvrcholí závěrečným společným 
zpěvem koled v podání žáků hudebních nauk.  
V loňském roce jste přispěli na Tříkrálovou sbírku 
Charity ČR částkou 44 829 Kč. Moc děkujeme.

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT

16. 12. 2025 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava
Už je to tu! Vánoce jsou skoro za dveřmi. Sólisté 
a komorní soubory jako vždy rozezní koncertní 
sál školy nádhernými melodiemi. Součástí 
koncertu je také benefice, jejíž výtěžek poputuje 
k potřebným. Po koncertě jste opět zváni na punč 
v přízemí školy.

VÁNOČNÍ BENEFIČNÍ KONCERT
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16. 1. 2026 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava
Naši absolventi se rádi vrátí i v letošním školním 
roce, tak už se můžete těšit na překvapivý 
program jejich koncertu. Klavír, dechy a smyčce 
slýcháme často, ale občas dojde i na méně 
obvyklé nástroje. Které to budou tentokrát? 
Přijďte si vychutnat nezaměnitelnou přátelskou 
atmosféru koncertu našich bývalých žáků.

VĚRNÍ ŽÁCI SE VRACEJÍ



4. 2. 2026 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava
O tom, že naši pedagogové nejen rádi učí,  
ale i aktivně koncertují, se přijďte přesvědčit  
na koncert učitelů. Čeká vás hudba vážná  
i nevážná s jedinečným průvodním slovem 
Martina Koláře. Také tento koncert má benefiční 
kontext.

KONCERT UČITELŮ

25. 1. 2026 I 16:30 a 19:00 I HDJ
Tanečnice se opět vracejí do nádherných prostor 
Horáckého divadla. Tradiční dvojpředstavení 
v choreografii Hany Zudové a Dity Zahálkové 
slibuje nevšední zážitek. Co si pro nás taneční 
obor připravil tentokrát? Přijďte a uvidíte.

TANEČNÍ PŘEDSTAVENÍ
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26. 3. 2026 I 19:30 I DIOD 
Dvojpremiéra v podání dvou nejstarších 
souborů literárně-dramatického oboru slibuje 
vždy neobvyklý zážitek. Aktuální témata 
zpracovaná mladými soubory pod citlivým 
vedením Martina Koláře jsou často zajímavou 
ukázkou autorského divadla.

1. DVOJPREMIÉRA 



16. 4. 2026 vernisáž I 16:00 I Koncertní sál ZUŠ
Jakým způsobem výtvarný obor promění 
prostory školy? Či bude proměňovat naše 
lidská srdce? Nebo že by to byla reminiscence 
na červnový koncert Čechomoru? Nechte  
se překvapit. Přijďte na vernisáž a prohlédněte 
si proměny na vlastní oči.

PROMĚNY

10. 4. 2026 I 19:30 I DIOD 
Také „služebně mladší“ soubory si chtějí vydobýt 
svůj prostor na prknech, co znamenají svět. 
Další dvě autorské inscenace dokončované 
obvykle na víkendovém soustředění. Vždy  
je velmi napínavé, jak to nakonec dopadne,  
a vždy je v DIODu vyprodáno.

2. DVOJPREMIÉRA 
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22. 4. 2026 I 18:00 I DKO
Ti nejlepší žáci a soubory letošního roku 
opět zaplní sál DKO. V rámci koncertu uvidíte 
tanečníky a divadelníky. Jako vždy budeme 
v závěru koncertu premiérovat společný projekt 
všech oborů. Čím se necháme inspirovat 
tentokrát, je zatím skryto tajemstvím.

SLAVNOSTNÍ KONCERT 



29. 5. 2026 I 18:00 I DIOD 
Taneční soirée je předzvěstí závěru školního 
roku. Tanečnice absolventských ročníků si pro 
Vás chystají za doprovodu živé i reprodukované 
hudby jedinečné představení. Bude tomu tak  
i v letošním roce?

TANEČNÍ SOIRÉE 
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3. 6. 2026 I 18:00 I Dělnický dům 
V červnu koncertují jenom ti nejodvážnější.  
A to hráči na smyčcové nástroje skutečně jsou. 
Orchestry a soubory zkouší i přes nepřízeň 
probíhajících školních výletů, takže napnout síly 
(a struny) musí všichni pedagogové smyčcového 
oddělení. I letos to bude pořádná výzva.

… A ŠMYTEC! 
ZÁVĚREČNÝ KONCERT 
ZUŠ JIHLAVA

7. 6. 2026 I 17:00 I Dělnický dům 
Po roční odmlce se vrací Závěrečný sborový 
koncert. Před dvěma lety to bylo kulaté jubileum 
sboru Gaudium. Loni jsme slavili přímo na 
náměstí, proto jsme vynechali. Letos si pro Vás 
Pavel Salák s Gaudiem připraví krásný program. 
Bude u toho s radostí i Radost. Dělnický dům 
se rozezní vokální hudbou různých stylových 
období.

ZÁVĚREČNÝ SBOROVÝ KONCERT 





Umění spojuje

Belfiato Quintet

I v  letošním roce se můžete těšit na špičkové 
komorní soubory. Koncerty proběhnou v gotické 
síni jihlavské radnice. Předprodej proběhne přes 
síť GoOut. Tyto koncerty se konají díky zásadní 
podpoře Unie rodičů a statutárního města Jihlavy.

12. 11. 2025 I18:00 I gotická síň radnice 
Komorní soubor Belfiato Quintet vznikl  
v roce 2005. Studoval na Pražské konzervatoři  
u Ondřeje Roskovce (Česká filharmonie, Afflatus 
Quintet), dále na HAMU ve třídě Štěpána Koutní-
ka a spolupracoval s prof. Gottfriedem Pokornym 
(Universität für Musik und darstellende Kunst 
Wien).
Členové kvintetu jsou hráči předních  
orchestrů (Česká filharmonie, Orchestr Národní-
ho divadla, PKF – Prague Philharmonia). Získali 
také ocenění na mezinárodních interpretačních 
soutěžích, např. na soutěži ARD v Mnichově, 
Pražském Jaru a Concertinu Praga.
Belfiato Quintet je držitelem 1. ceny ze soutě-
že Antonína Rejchy na festivalu v rakouském 
Semmeringu.
Soubor vystupuje pravidelně v Čechách  
i v zahraničí. Představil se například v koncertní 
sezoně České filharmonie, Českého spolku pro 
komorní hudbu a komorních cyklech Symfonic-
kého orchestru hl. m. Prahy FOK a PKF – Prague 
Philharmonia, spolupracoval s Českou televizí  
a Českým rozhlasem. V ČT se objevil v dokumen-
tu Theodory Remundové „České komorní zlato“. 
Belfiato Quintet vydal již tři alba. První v roce 
2017 Foerster/ Haas/ Janáček, Music for Wind 
Instruments. Následovalo velmi úspěšné album 
Antonín Rejcha: Wind Quintets (2019). Zatím 
poslední album nazvané „ELEMENTS“ (Nielsen, 
Hindemith, Barber, Tomasi, Pärt) vyšlo v roce 
2023. Všechny alba nesou hlavičku Supraphon.
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Klavírní kvarteto Josefa Suka

3. 3. 2026 I 18:00 I gotická síň radnice 
Klavírní kvarteto Josefa Suka (Josef Suk Piano 
Quartet) vystoupilo od svého vzniku na mnoha 
významných světových pódiích, nevyjímaje festi-
val Pražské jaro v r. 2016, dále pak na koncertech 
v Itálii, Rakousku, Španělsku, Slovensku, Němec-
ku, Francii či Japonsku aj.  
Kvarteto je pojmenováno podle houslisty Josefa 
Suka (1929 - 2011), jedné z největších osobností 
houslové generace 20. století, vnuka skladatele 
Josefa Suka a pravnuka Antonína Dvořáka.  
Ansámbl byl založen houslistou Radimem 
Krestou v r. 2007 původně ve složení klavírního 
tria. V tomto obsazení dosáhl soubor řady ocenění 
na mezinárodních soutěžích. Od druhé poloviny  
r. 2012 hraje ansámbl v obsazení klavírního kvar-
teta. Soubor je též nositelem „Ceny Českého 
spolku pro komorní hudbu“ nejlepšímu komor-
nímu souboru za rok 2014. Ansámbl byl dvakrát  
za sebou (v r. 2019 a 2020) nominován na pres-
tižní cenu „Classic Prague Awards“ v kategorii 
„Komorní výkon roku“, nominovány byly tři sou-
bory z celé ČR.  
Kvarteto natočilo dvě CD pro italské vyda-
vatelství s hudbou J. Brahmse, G. Mahlera  
a G. Faurého a CD u společnosti Supraphon  
s hudbou Josefa Suka a Antonína Dvořáka. 
Kromě klasického repertoáru kvarteto pravi-
delně premiéruje skladby, jenž mu věnovali vý-
znamní soudobí skladatelé jako Michal Müller, 
Jean-Luc Darbelay, Max E. Keller, Matteo  
d´Amico, Jiří Gemrot nebo Marta Jiráčková.
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Nové impulsy – Masterclass

Eva Strejcová – klavír
Lukáš Klánský – klavír

Jaroslav Zámečník – akordeon

Úžasní interpreti v našem krásném sále roze-
zní nejen klavír. V rámci koncertů se představí  
i naši žáci, kteří budou mít možnost zúčastnit  
se společného masterclass. Přijďte si vychutnat 
nevšední hudební zážitky.

26. 9. 2025 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava 
Eva Strejcová se letos probojovala do hlavní části 
Mezinárodní klavírní soutěže Fryderyka Chopina 
ve Varšavě. Přijďte si poslechnout jedinou 
českou zástupkyni v této soutěži. O orchestrální 
doprovod se postará její pedagog doc. Lukáš 
Klánský.

20. 11. 2025 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava
Jaroslav Zámečník k nám zavítá poprvé. Tento 
vynikající hráč na akordeon pochází z Brna, kde 
také studoval konzervatoř a poté JAMU. Jeho 
umělecký záběr je široký a je oceňován pro 
interpretaci zejména české a slovenské hudby. 
Spolupracuje se souborem Brno Contenporary 
Orchestra.
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Ivan a Lukáš Klánský – klavír

Michaela Koudelková – zobcová flétna

25. 2. 2026 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava
Ivan Klánský patří mezi nejvýznamnější 
klavíristy a pedagogy své generace. Máme 
radost, že ho u nás můžeme přivítat a nechat 
rozeznít náš úžasný nástroj. Ivan Klánský 
vystupuje nejen sólově, ale i v rámci komorních 
uskupení. Tentokrát ho uslyšíte se svým synem 
Lukášem, který s  naší školou spolupracuje 
již po několikáté. Spolu si pro vás připravili 
nádherný program.

14. 1. 2026 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava
Michaela Koudelková je skvělá hráčka 
na zobcovou flétnu, která koncertuje na 
významných evropských podiích. V  našem 
sále už byla jako porotce v  soutěži dřevěných 
nástrojů. Její virtuozitu docenila porota např. 
v  roce 2024 v  italském l´Aquile, kde dostala 
mimo jiné speciální ocenění „Luigi Tufano“ pro 
nejlepší hráčku na traverso. Nenechte si ujít tento 
jedinečný hudební zážitek.
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Edukační programEdukační program

Zahajovací koncert 
24. 9. 2025 v 10:00, DKO 
(pro 2. stupeň ZŠ a SŠ) 

O hvězdě 
3. a 5. 12. 2025 v 8:30 a 10:00
prostory ZUŠ Jihlava (pro děti MŠ) 

Jak čaruje hudba
1. 4. 2026 v 8:00 a 10:00
Koncertní a taneční sál ZUŠ Jihlava 
(pro předškolní děti) 

Slavnostní koncert
22. 4. 2026 v 10:00, DKO 
(pro 1. stupeň ZŠ) 
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Edukační programOstatní akce a koncerty

Hudební večery 
15. 10., 19. 11. 2025 a 21. 1., 18. 2. 18. 3., 15. 4., 
20. 5. 2026, Koncertní sál ZUŠ Jihlava

Hubertská mše 
9. 11. 2025 v 8:30 (kostel sv. Ignáce) a 11 hod. 
(kostel sv. Vavřince ve Vyskytné nad Jihlavou) 

Zájezd na operu E. Zámečníka – Ferda Mravenec 
5. 11. 2025 v 10 hod., ND Brno 

Zájezd na veřejnou generálku 
(Rachmaninov – Stravinskij) SOČR 
20. 4. 2026 v 10 hod., Rudolfinum  

Absolventské koncerty 
31. 3., 1. 4. a 6. 5. 2026, Koncertní sál ZUŠ Jihlava
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www.dojihlavy.cz/do-mesta/akce


